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	Hodnocení bakalářské práce
	Hodnocení známkou
1 - 2 - 3 – 4

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	A

	Odborná úroveň zpracování tématu
	A

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
	A

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	A

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	A

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	A

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	-

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	A

	Odborný přínos
	A

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	A

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	A

	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce  (směrnice FF UPa)
	A

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a  obrázků
	A

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	A



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Studentka předložila závěrečnou práci v bakalářském stupni studia oboru Humanitní studia na FF UPa. Práce má rozsah 45 NS a sleduje problém pojetí sociálně patologických jevů v časopise Pedagogika v letech 2000-2021. Tvoří ji část teoretická a praktická, kdy teoretická část vymezuje sledované téma a praktická část je opřena o kvalitativní výzkum metodou analýzy dokumentu. Předložená absolventská práce splňuje náležitosti nutné pro její zdárnou obhajobu. Formálně je řádně připravená a k obsahovým náležitostem kladu otázky. S ohledem na výše uvedené hodnocení lze předloženou práci posuzovat celkově jako výbornou. 

Otázky pro diskusi:
1) V čem tkví náročnost zpracování sledované tematiky?
2) Jakými metodami jste pracovala?
3) Lze ze zjištěných závěrů podat nějaké doporučení?
4) [bookmark: _GoBack]Z jakého důvodu je výskyt sociálně patologických jevů v časopise Pedagogika minimální?

	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce

	A-B-C-D-E-F    (vyberte)
	 A
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